20 octubre, 2014
Estimados padres,
Noviembre es el Mes Nacional de Adopción, y planeamos celebrarlo aquí en nuestra escuela.  Estas son las actividades que hemos planeado:
1. Todos los estudiantes asistirán a una presentación con su nivel para aprender de la adopción.  Como siempre, los padres son inventados a venir.  Cualquier padre con la experiencia con la adopción es inventado ir a hablar a cualquier presentación.  Por favor llamar a Srta. Piper en la oficina a (309) 444-4499 antes del 31 de oct. si haya interés.
a. Kindergarten y 1º nivel: mier. 5 nov., 10-11 por la mañana en la biblioteca
i. Asistirán a un espectáculo de las marionetas para oír un relato de la adopción.
b. 2º y 3º nivel: juev. 6 nov., 10-11 por la mañana en la biblioteca
i. Leerán un relato de la adopción y lo discutirán.
c. 4º y 5º nivel: vier. 7 de nov., 10-11 por la mañana en la biblioteca
i. Antes de esta presentación, los maestros brevemente les explicarán adopción a los alumnos durante la clase.  En la presentación, habrá un niño adoptado, los padres del niño, y la madre biológica del niño.  Los estudiantes podrán oír su historia de la adopción y pedirles preguntas.
2. Los maestros han sido enseñados a cambiar unas asignaciones tradicionales para que sean mejores para los estudiantes adoptados.  Estas incluyen los siguientes proyectos: 
a. Traer una foto de bebé: ahora los alumnos pueden traer cualquiera foto de ellos pasando un buen tiempo.
b. Asignaciones de crear un ‘árbol de la familia’: los alumnos recibirán una forma que incluye los espacios para una familia adoptada.
c. Las autobiografías: los alumnos no escribirán un relato de toda su vida sino uno de un día especial.
d. Asignaciones de sus propias culturas: los alumnos pueden estudiar cualquiera cultura porque muchos niños adoptados no saben de sus propias culturas.
e. El/la alumno/a de la semana: cuando los alumnos tengan sus semanas especiales, compartirán detalles acerca de sus intereses y cosas favoritas y no los de la historia de su vida.
Si tenga más preguntas, preocupaciones, o sugerencias acerca del Mes de Adopción en Sunnyside Elementary School, por favor llama a la oficina de la escuela a (309) 444-4499.  
Sinceramente,

Henry Peters
Director, Sunnyside Elementary School
